

RETTIFICHE**Rettifica delle informazioni relative allo Spazio economico europeo**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 285 del 29 settembre 2011)

(2011/C 295/09)

A pagina 13 e nel sommario, sotto la rubrica «INFORMAZIONI RELATIVE ALLO SPAZIO ECONOMICO EUROPEO»:

anziché: «Commissione europea»,

leggi: «Autorità di vigilanza EFTA».
